





СП "УзДЭУавто": МАШИНЫ В КРЕДИТ И ЗАПЧАСТИ ДЛЯ ВСЕХ



Проводимая в Узбекистане крупная акция «Машины в кредит для узбекского народа» успешно продолжается. В период с мая по июнь включительно, как нам сообщили в дирекции маркетинга и продаж АО «УзДЭУавто», узбекистанцы приобретают в кредит все больше автомобилей, выпущенных на одном из лучших автозаводов в СНГ в Асаке...

С первых же дней внедрения новой формы реализации продукции компании заметно увеличился объем реализации, что свидетельствует о наличии весьма оживленного контингента потенциальных покупателей среди населения нашей страны, которые по определенным причинам не имеют возможности приобретения автомобилей с полной оплатой их стоимости.

Экспресс-интервью

Баходир Юлдашев (Ташкент):

Я много лет мечтал стать владельцем собственной машины. И вот она осуществилась. По приемлемой цене, на достаточно выгодных условиях я приобрел «Нексию». Теперь она радует каждый день не только меня, но и всю мою семью. Хочу искренне поблагодарить «Узавтопром», СП «УзДЭУавто», банк «Асака», где мне выдали кредит, за хорошую возможность стать владельцем собственной машины.

МАШИНА, НЕ ОБЕСПЕЧЕННАЯ СЕРВИСОМ И ЗАПЧАСТЯМИ, ЭТО МЕТАЛЛОМ

Именно так считают многие производители и покупатели легковых автомобилей в самых развитых странах мира. Зарубежный опыт в полной мере используется всеми структурами как «Узавтопром», так и компанией «УзДЭУавто». Для этого уже сделано многое по вопросам формирования дилерской сети, создания служб автосервиса и обеспечения запчастями. В связи с этим назовем конкретные цифры и факты, отражающие в полной мере

ПРИБРЕТАЙТЕ МАШИНЫ «УзДЭУавто» В КРЕДИТ И ВЫ НЕ ПОЖАЛЕТЕ!

За период 1996-2002 годов общий объем реализации автомобилей АО «УзДЭУавто» на внутреннем рынке составил более 235 тысяч машин. За первые шесть месяцев текущего года фактически реализовано 11499 автомобилей.

Сведения о реализации автомобилей за май-июнь 2003 года на внутреннем рынке (оперативные сведения)

Table with 5 columns: №, Регионы, Реализовано за 6 месяцев 2003 года, В том числе реализовано за май-июнь, Из них населению по кредитам банков, Сумма поступлений от продаж в кредит (тыс. сумов)

результаты сделанного. Формирование структуры продаж автомобилей СП «УзДЭУавто» на внутреннем рынке Республики Узбекистан, их технического обслуживания и ремонта началось с января 1996 года, основной задачей которой являлось создание стройной системы дилерской сети на опыте ведущих автомобильных компаний мира. В этих целях в марте 1996 года на базе действующих предприятий систем АО «Узавтотехизмат» были созданы первые 19 региональных дилерских предприятий, в которых началось строительство новых, а также реконструкция и техническое перевооружение имеющихся производственно-технических мощностей. Для своевременного завершения проводимых работ «УзДЭУавто» были выделены прямые инвестиции в сумме, эквивалентной 10,144 млн дол. США, из них около 3 млн дол. США - в иностранной валюте.

В настоящее время дилерская сеть СП «УзДЭУавто» на внутреннем рынке Республики Узбекистан насчитывает около 80 предприятий, дислоцированных в каждом областном центре и наиболее крупных населенных пунктах Республики Узбекистан.

В настоящее время действующая дилерская сеть компании на внутреннем рынке включает в себя три категории дилерских предприятий с общим количеством рабочих мест более чем 3,8 тыс. человек. Первая категория состоит из региональных предприятий системы АО «Узавтотехизмат», где компания владеет контрольным пакетом акций, что позволяет проводить целенаправленную политику по организации торговли на современном уровне, эффективному управлению финансово-хозяйственной деятельности предприятий, решению вопросов подбора и расстановки их управленческого персонала.

Вторая категория включает 10 региональных предприятий системы АО «Узбек-Лада» общей численностью персонала более 700 человек. И третья категория состоит из дилерских предприятий различных форм собственности, являющихся в основном субъектами малого и среднего предпринимательства (частные фирмы, коллективные предприятия, малые торгово-производственные предприятия и т.п.) численностью рабочих мест более 300 человек.

Выполняя постановление правительства от 26 марта 1996 года «О мерах по обеспечению эффективной деятельности СП «УзДЭУавто»-компанией профинансированы строительство и реконструкция 14 автосалонов и станций технического обслуживания автомобилей региональных подразделений АО «Узавтотехизмат» общей мощностью 268 рабочих постов, дислоцированных во всех областных центрах республики и городе Ташкенте.

Экспресс-интервью

Саид Нурмухамедов (Фергана):

С тех пор, когда я стал работать как водитель на машинах производства «УзДЭУавто», у меня исчезли многие проблемы. Удовлетворяет не только уровень автосервиса, но и хорошие возможности, которые есть у нас для того, чтобы быстро найти и установить ту или иную запчасть. Причем цены вполне приемлемые, если обращаться в сервисные центры. Спрашивается, какие у меня дальнейшие планы? Хороший вопрос. Сейчас коплю деньги и постараюсь скоро купить в кредит «Матиз». Какая прекрасная машина! Она удобна в управлении, имеет отличный салон и много других достоинств. Скоро моя мечта осуществится. Такая машина нужна любой семье.

На сегодняшний день аттестованные «УзДЭУавто» станции технического обслуживания представляют собой комплексные центры технического обслуживания и ремонта автомобилей, на

которых освоено выполнение на качественно высоком уровне всех видов услуг, включая:

- предпродажную подготовку;
- первое бесплатное обслуживание;
- периодическое обслуживание;
- текущий ремонт, включая кузовные и малые работы;
- гарантийный ремонт по обязательствам производителя.

Предметом особой заботы и внимания являются не только высокий уровень автосервиса, но и обеспечение запчастями владельцев автомобилей. Общая же сумма закупок в этом году запасных частей для нужд наших потребителей составил 5 млн. долларов США. Кроме этого, предприятиями локализованы производятся более 200 тыс. или иных деталей, которые используются не только для производства новых автомобилей, но и находят свое применение в сервисной сети компании. Такие детали, как капот и бампер, крыло и глушитель, можно найти в любом региональном центре. Данные запасные части в полной мере отвечают всем требованиям республиканских стандартов и требований. Вместе с тем АО «УзДЭУавто» не единственная компания, которая обеспечивает потребителей запасными частями. Так, практически ежедневно на рынке «Сергели» работают различные фирмы, компании, частные предприниматели, которые также продают запасные части. Но их качество не идет ни в какое сравнение с запасными частями, поставляемыми «УзДЭУавто». Так, на базаре можно встретить три, а то и четыре вида бензонасосов для автомобиля «Нексия», имеющих различные цены. При проверке данных деталей можно сказать, что большая часть их является восстановленными запасными частями или бывшими в употреблении.

Также постоянно ведется работа с различными поставщиками запасных частей и эксплуатационных материалов с целью достижения оптимального соотношения цена плюс качество при выборе партнеров.

Общий уровень продаж на внутреннем рынке республики в мае и июне составил более пяти тысяч автомобилей. При этом по кредитам Асакабанка реализовано около 1300 автомобилей и по кредитам других банков Узбекистана 608 машин.

Сведения о реализации автомобилей в кредит в разрезе банковских учреждений за май-июнь 2003 года (оперативные сведения)

Table with 3 columns: №, Наименование банка, Реализовано автомобилей по кредитам банковских учреждений за май-июнь (количество (шт.), сумма (тыс. сумов))

Каждый житель нашей страны может гордиться тем, что Узбекистан является сегодня автомобильной державой. Несмотря на все изменения в структуре «ДЭУ-групп», приобретение ее контрольного пакета акций американской «Дженерал Моторс», приостановлением работы целого ряда заводов «ДЭУ» в различных странах из-за проблем южнокорейских партнеров узбекский автозавод стабильно работает, выпускает все новые и новые машины как для внутреннего рынка, так и на экспорт. По признанию специалистов из Кореи, Асакинский завод по технической оснащенности в настоящее время не только не уступает заводам «ДЭУ» в этой стране, но и в определенной степени их превосходит. Все это стало возможно благодаря большой поддержке и помощи со стороны руководства страны, которое при любых обстоятельствах находит решения, направленные на успешную работу узбекских автомобилестроителей. Более того, идет поиск новых решений развития завода, и уже скоро наших автолюбителей ждут очень приятные сюрпризы. А какие, мы расскажем в наших дальнейших публикациях. Сейчас не теряйте время, станьте участниками акции «Машина в кредит для узбекского народа» и владельцем прекрасной «Нексии», отличной «Матиза», семейного автомобиля «Дамас» или самой экономичной машины у нас в стране, неповторимой «малютки» - «Тико». Времени для льготных кредитов остается немного. Суперакция «УзДЭУавто» завершится к 1 августа. Мы желаем вам удачи. Осуществите свою мечту, станьте владельцем машин с маркой «Сделано в Узбекистане».

Борис Рахимов.

Материал подготовлен при информационной поддержке дирекции маркетинга и продаж СП «УзДЭУавто».

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ФОНДОВАЯ БИРЖА "ТОШКЕНТ"

Итоги торговых сессий, состоявшихся с 30 июня по 04 июля 2003 г.

Main table with columns: Символ эмитента, Регион, Принадлежность к отрасли, Наименование эмитента, Категория рынка, Категория биржевого официального билета, Номинал ценной бумаги, Цена одной ценной бумаги, Количество проданных ценных бумаг, Сумма проданных ценных бумаг

Информация об акциях, выставленных в республике, по телефону: 136-07-40; 136-76-13. Экспертно-аналитический центр РФБ "Тошкент" сообщает, что указанные цены на акции действительны до открытия нового торгового дня.

ВНИМАНИЕ!

РФБ «Тошкент» сообщает, что согласно пункту 2 постановления Кабинета Министров от 29 апреля 2003 года «О мерах по дальнейшему развитию вторичного рынка ценных бумаг», при включении в категорию «А» листинга биржи ставки налога на прибыль акционерного общества уменьшаются на 10% против действующих. Приглашаем заинтересованные акционерные общества подавать заявления для проведения процедуры листинга.

За дополнительной информацией обращаться: 700047, г. Ташкент, ул. Бухоро, 10, тел.: +998(71) 136-07-40, 136-76-13, факс +998(71) 133-32-31.

Общий объем биржевых торгов акциями за национальную валюту на прошедшей неделе составил 300,9 млн. сумов. Удельный вес суммы сделок на вторичном рынке составил 41,3% от общего недельного объема, что объясняется высоким спросом на ряд пакетов акций, выставленных на торги Госкомимуществом РУз. Общая сумма акций приватизированных предприятий за неделю составила 166,8 млн. сумов. Наибольшим инвестиционным спросом, причем как на вторичном, так и на первичном рынках пользовались ценные бумаги предприятий «Агропромышленного комплекса» - 45,0% от общего объема торгов. Вторыми и третьими по привлекательности были акции «Комплекса строительства, транспорта и связи» - 19,8% и «Прочие» акционерные общества - 17,1%.

Кроме того, необходимо отметить стабильно высокий спрос на акции коммерческих банков. В частности, 30 июня на вторичном рынке была зафиксирована сделка с акциями ОАО «Тадбиркорбанк» почти на 23 млн. сумов.

В разрезе регионов лидирующие позиции по привлечению инвестиций за недельную торговую сессию заняли предприятия г.Ташкента - 28,8% от общего объема торгов. Второе и третье места заняли Андижанская и Самаркандская области - 19,8% и 12,2% соответственно. С начала года в региональном разрезе лидируют г.Ташкент - 28,8%, Ташкентская область - 12,8% и Ферганская область - 10,9%. Сводный индекс фондового рынка TASIХ составил 137,6 пункта (147,9 на предыдущей неделе), Ташкент - 26,8% от общего объема реализации, Ташкентская обл. - 12,8% и Ферганская обл. - 11,2%. Сводный индекс фондового рынка TASIХ составил 147,9 пункта (178,2 на предыдущей неделе).

Экспертно-аналитический центр РФБ "Тошкент".

ПРЕМЬЕРЫ



ПРОТИВ ОКАЯННОГО МИРА

На сцене Национального театра Узбекистана снова идет трагедия Уильяма Шекспира «Гамлет».

ва молод и силен, хорошо обучен и воспитан. Он уверен, что сможет установить истину и восстановить справедливость.

ПРОТИВ ОКАЯННОГО МИРА

или слабее. Наоборот, они стали более осмысленными и потому еще коварнее.

лет, «как сорок тысяч братьев любить не могут», особенно при понимании Гамлетом, в каком страшном мире она живет.

ПРОТИВ ОКАЯННОГО МИРА

Давно ушла в прошлое эпоха Возрождения, идеи которой выразил в своем творчестве Шекспир.

ПЕРВЫЕ В АЗИАТСКОМ РЕЙТИНГЕ

На чемпионате Азии по летнему биатлону сборная Узбекистана в неофициальном командном зачете заняла первое место.

Когда главный тренер команды, начальник отдела Республиканского центра по прикладным видам спорта ЦС ОСО «Ватанпарвар» Сергей Сердюков вернулся со своими подопечными с прошлогоднего мирового первенства в Чехии.

В Чолпан-Ате соревновались как взрослые, так и юниоры. И именно последние внесли весомый вклад в общую победу.

ИЗ ДАЛЬНИХ СТРАНСТВИЙ ВОЗВРАЩАЮТСЯ



РЫЦАРИ ДЖОМОЛУНГМЫ

На днях из Непала, где состоялись юбилейные торжества по случаю 50-летия первого восхождения на Эверест, вернулся один из покорителей этой вершины мастер спорта международного класса ташкентец Ильяс Тухватуллин.

- Все эти незабываемые семь дней слились для меня, как и для всех других участников торжества, в один сплошной праздник.

Думалось: теперь он сам как та Гора, которую первым покорил.

Никогда не думал о том, зачем люди ходят в горы, хотя вопрос и существует.

РЫЦАРИ ДЖОМОЛУНГМЫ

еже проще: пропустил тренировку на Чимгане, пальцы начинают свисать по камню.

Да, конечно, думаю об очередном восхождении в Гималаи, есть уже конкретный проект.

СЛУЖУ ТЕБЕ, УЗБЕКИСТАН!

ВПЕРЕДИ КОМАНДИРСКИЕ ДОРОГИ

В Ташкентском высшем военном пограничном училище состоялась седьмой выпуск молодых офицеров-пограничников.

Среди выпускников представлены 22 национальностей и народностей нашей страны.

Новое поколение защитников государственных границ страны напущивали командующий пограничными войсками генерал-лейтенант Г.К. Тишаев.

На торжественной церемонии присутствовали офицеры-преподаватели училища, представители жокимията, ветераны войны и труда.

- Мы никогда не забудем, сказал выпускник-лейтенант Денис Колмагоров.

Матери и отцы, благополучившие четыре года назад сыновей на учебу в училище.

Энвер Арифов, полковник в отставке, ветеран войны и труда.

Институт Открытое Общество Фонд Содействия - Узбекистан объявляет о вакансиях на должность логистик - менеджера

Обязанности: Аккредитация иностранных граждан, приезжающих по приглашению и для работы в ИОО - Узбекистан.

ОАО «ЕМКЗ» (ЕНГИЛ МЕТАЛЛ КУРИЛМАЛАРИ ЗАВОДИ)

ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ 8 АВГУСТА В 15.00 ПО АДРЕСУ: Г. ТАШКЕНТ, УЛ. ДЖАРКУРГАНСКАЯ, 22-А.

В СОГЛАСИИ С ПРИРОДОЙ

Любить, знать и бережно относиться к природе учатся в клубе юных экологов.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 8-9 ИЮЛЯ

По территории республики небольшая облачность, без осадков. Ветер восточный, 5-10 м/с.

«МОСКОВСКИЕ ОКНА» В ТАШКЕНТЕ

С именем Тихона Хренникова - композитора, видного общественного деятеля - связано много теплых ассоциаций.

На торжественной церемонии присутствовали офицеры-преподаватели училища, представители жокимията, ветераны войны и труда.

Илья Кириодчев.

Footer containing contact information for the newspaper, including phone numbers, addresses, and subscription rates.